

THE VOICE OF  
EUROPEAN  
PUBLISHERS

PRESS RELEASE



Bruselj, 23. april 2024

**Evropski knjižni sektor potrebuje popolnoma prilagodljive plačilne pogoje, da bo lahko še naprej uspešno deloval.**

Federacija evropskih založnikov ( FEP) pozdravlja sprejetje poročila o

**Boj proti zamudam pri plačilih v trgovinskih poslih, ki ga je** danes sprejel Evropski parlament,

23. april 2024. Sprejeto poročilo vsebuje ključne spremembe prvotnega predloga Evropske komisije, ki iz področja uporabe uredbe o zamudah pri plačilih izključuje knjižni sektor, saj priznava njegovo edinstveno strukturo in bistveno potrebo po prožnih plačilnih pogojih, da se zagotovi bogata in raznolika knjižna krajina po vsej Evropi.

Prvotni predlog je predvideval uvedbo obveznega najdaljšega 30-dnevnega roka za plačilo računov v poslovnih transakcijah med podjetji brez možnih odstopanj. Vendar je v plenarnem besedilu priznan poseben položaj knjig kot počasi gibljivega blaga in kulturnih proizvodov ter priznано, da se plačilni roki v knjižnem sektorju določijo s sporazumom med zadevnimi strankami.

V knjižni vrednostni verigi so dolgi plačilni roki in popolna pogodbeno svoboda norma in ne pomenijo simptoma motenj v delovanju ali zlorabe. Brez tega temeljnega priznanja bi uredba ogrozila temeljno delovanje celotne evropske knjižne vrednostne verige, saj bi utrla pot drastičnemu zmanjšanju knjižne raznolikosti in bogastva knjigarn.

**Ricardo Franco Levi**, predsednik FEP, je izjavil: "Na svetovni dan knjige je Evropski parlament sprejel zelo pomembno odločitev, s katero je zagotovil, da bo Evropa ohranila bogato in raznoliko knjižno pokrajino, v kateri lahko uspevajo neodvisni knjigotržci in založniki. Države članice pozivamo, naj med tristranskimi pogajanjmi podprejo ta pomemben rezultat. Medtem bi se rad zahvalil vsem poslancem Evropskega parlamenta, ki so nas podprli, vsem kolegom iz nacionalnih založb, pa tudi Evropski in mednarodni zvezi knjigotržcev (EIBF) ter Evropskemu svetu pisateljev (EWC), ki sta združila moči s FEP in nam pomagala izraziti, kako pomembna je ta zadeva za naš sektor."

**Za več informacij se obrnite na:**

Enrico Turrin, namestnik direktorja  
FEP [eturrin@fep-fee.eu](mailto:eturrin@fep-fee.eu)  
+32 2 776 84 64

*FEP je neodvisno, nekomercialno krovno združenje združenj knjižnih založnikov v Evropi. FEP zastopa 29 nacionalnih združenj založnikov knjig, strokovnih revij in izobraževalnega gradiva v vseh oblikah v Evropi. Tako je FEP glas velike večine založnikov v Evropi.*

